
 

    

 

Tisková zpráva ze dne 28. 3. 2025 

 

Známe letošní Čtenářku roku  

Libereckého kraje 

Krajská vědecká knihovna v Liberci 

 
Ve čtvrtek 20. března 2025 byla v jablonecké městské knihovně udělena cena Čtenář roku 

Libereckého kraje pro rok 2025. Vítězkou krajského kola soutěže se stala paní Libuše 

Chlomková z Jablonce nad Nisou, která ocenění získala v konkurenci jedenácti kandidátů 

z knihoven Libereckého kraje.  

 
Soutěž Čtenář roku je každoročně součástí kampaně Březen – měsíc čtenářů, kterou 

vyhlašuje Svaz knihovníků a informačních pracovníků (SKIP) ČR a probíhá na místní, krajské 

i celostátní úrovni. V Libereckém kraji letos toto ocenění získala paní Libuše Chlomková 

z Jablonce nad Nisou, která si během uplynulého roku vypůjčila úctyhodných 450 dokumentů 

(157 knih a 293 časopisů), a stala se tak vítězkou krajského kola.  

„Paní Chlomková je návštěvnicí jablonecké knihovny více jak deset let. Ráda četla už od 

dětství, spíše než pohádky měla ráda knížky s příběhem. Ve větší míře se ke čtení znovu vrátila 

až po odchodu do důchodu. Od té doby zrušila sledování večerních programů v televizi a 

nahradila ho knihami a časopisy. Ráda čte různé žánry, jak knihy k zamyšlení, tak něco pro 

radost a oddech. Nečte ale detektivky, kriminální příběhy a sci-fi, to ji míjí. Nechybí však 

časopisy o bydlení, designu, vaření, zahradě, pochvaluje si časopis Téma, který se zaměřuje na 

širokou škálu témat včetně politiky, ekonomiky, kultury, historie a životního stylu. Ke čtení 

inspirovala i svého partnera, protože ve svém věku oba považují za důležité zaměstnávat 

mozkové závity. Podle statistiky navštívila naši knihovnu v loňském roce nejméně jednou za 

týden (61x), vždy s milým slovem a úsměvem na tváři,“ dodává Jitka Nosková, vedoucí 

půjčoven Městské knihovny Jablonec nad Nisou a členka regionálního výboru SKIP 

Libereckého kraje, který krajské ocenění uděluje.  

Ocenění bylo předáno ve čtvrtek 20. března 2025 u příležitosti podvečerního povídání s 

jabloneckým spisovatelem a novinářem Štěpánem Kučerou. Gratulujeme paní Libuši 

Chlomkové k jejímu ocenění a přejeme, aby jí čtení i nadále přinášelo radost, poznání i hezky 

strávené chvíle. A zároveň jí přejeme hodně štěstí v celostátním kole soutěže Čtenář roku, ve 

kterém náš kraj bude reprezentovat.  



 

    

„Když zvážíme číslo, kolik dokumentů si paní Chlomková vypůjčila a přečetla, je to 

skutečně úctyhodný výkon. Už jenom přečíst za rok 157 knih, to vyžaduje velké čtenářské 

nadšení. Blahopřeji k ocenění a mám velkou radost, že máme v kraji takové čtenáře, jako je 

paní Chlomková,“ oceňuje čtenářský výkon Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a 

cestovní ruch Libereckého kraje. 

Vyhlášení celostátního kola soutěže se uskuteční při předávání výročních knižních cen 

Magnesia Litera v Praze dne 24. 4. 2025. „V letošním roce jsme se rozhodli ocenit v krajském 

kole více čtenářů. V rámci hodnocení jsme sledovali nejen počet výpůjček, ale zároveň 

návštěvnost akcí, komunikaci s knihovníkem a čtenářské návyky. Věcné ceny v podobě knih 

mířily Boženě Lachmanové z Turnova, Růženě Poláčkové z Horní Branné a Marii 

Bretšnajdrové z Vlastibořic,“ doplňuje Jitka Šedinová, ředitelka Městské knihovny Semily a 

předsedkyně Regionálního výboru SKIP LK.  

 

Jitka Nosková 

vedoucí půjčoven Městské knihovny Jablonec nad Nisou 

noskova@mkjbc.cz, tel.: 488 388 950 

 

Kateřina Šidlofová 

PR, Krajská vědecká knihovna v Liberci 

sidlofova@kvkli.cz, 482 412 185 
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